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H e l y b e n  
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Korunk ifjúságot érintő egyik legnagyobb kihívása a káros szenvedélyek egyre szélesebb 
elterjedése. Az 1990-es évektől kezdve folyamatosan nő azon fiatalok aránya, akik valamilyen 
egészségkárosító szenvedéllyel élnek. Az országos felmérések arról számolnak be, hogy nő a 
fiatalok között a rendszeres dohányosok, ivók és kábítószereket kipróbálók és használók 
száma. Szomorú tény, hogy a káros szenvedélyek kialakulása, illetve kipróbálása egyre 
korábbi életkorra tolódik.  
 
A közös cselekvés érdekében 2001-ben jöttek létre a városi Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumok annak érdekében, hogy helyi szinten, az adott településen érintett szervezetek, 
intézmények tevékenységét koordinálják. Alapelvként fogalmazódott meg, hogy egy adott 
közösség saját problémájára, szükségleteire helyben keressen hatékony megoldásokat.  
 
2004. szeptemberében a szentesi 13-18 éves iskolába járó fiatalok körében vizsgáltuk a 
dohányzás, alkohol-és kábítószer fogyasztás elterjedtségét és okait. A kutatás során az 
ESPAD kérdőív városra adaptált, a bűnmegelőzési bizottság kérésének megfelelően kibővített 
változatát használtuk. Az 1343 értékelhető önkitöltős kérdőív adatait dolgoztuk fel, ami 
reprezentálja a 13-18 éves populációt iskolatípus, nem és életkor szerint, ami lehetővé teszi, 
hogy a vizsgálat megállapításait ne csak a válaszolókra, hanem a teljes populációra 
vonatkoztassuk. 
 
A dohányzás, alkohol-, és kábítószer fogyasztás, mint egészségkárosító magatartás azért 
került a vizsgálat középpontjába, mert következményei nem csak egyéni, hanem közösségi 
szinten is érezteti hatását. (Gondoljunk csak a sorozatosan visszatérő közterület-rongálásokra, 
a hajnalban hangoskodó részeg fiatalokra, vagy akár a kocsmai verekedésekre.) Az alapvetően 
normaszegő, azaz deviáns viselkedéssel kapcsolatban azonban néhány dilemma felmerül, 
hiszen a dohányzásra, alkohol-, és a kábítószer fogyasztásra is más-más társadalmi normák 
vonatkoznak, elterjedtségük és veszélyességük megítélése is más. 
 
A kábítószer fogyasztás szélesebb körű megjelenése viszonylag új jelenség társadalmunkban, 
valamint kultúránkban, nincs olyan hagyománya, így szabályrendszere sem, mint a 
dohányzásnak és az alkoholnak. Míg a másik két egészségkárosító szokás legális, így 
hozzáférhető, fogyasztásuk szabályozott, habár társadalmi csoportonként eltérő, addig a 
kábítószerek illegális élvezeti cikkek. 
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A felnőttek és a fiatalok információi is újak, és olykor egymásnak ellentmondóak. A 
vizsgálatunkban a fiatalokra vonatkozóan az egyszeri-kétszeri kipróbálást még nem, azonban 
a rendszeres fogyasztást, a szerekkel való visszaélést már deviáns viselkedésnek tekintjük. 
Hipotézisünk szerint a dohányzás és az alkohol-fogyasztás területén kisebb mértékű 
változásokra lehet számítani, míg a kábítószer fogyasztás esetén a kipróbálók és a rendszeres 
fogyasztók arányának növekedését, illetve a használt és kipróbált szerek skálájának bővülését 
prognosztizáljuk. 
 
Dohányzás 
 
A megkérdezett fiatalok 43%-a még nem próbálta ki a cigarettát eddigi élete során, 18%-uk 
egyszeri- kétszeri kipróbálást követően nem nyúlt többet a cigarettához. Viszont 22,6%-uk, 
vagyis több, mint a válaszolók ötöde 40, vagy annál több alkalommal dohányzott élete 
folyamán, tehát legalább alkalmi dohányosnak tekinthető. 
 
Az általános iskolák 7-8. évfolyamain, azaz a 12-14 éves korosztály 60 % nyilatkozott úgy, 
hogy egyáltalán nem próbálkozott a dohányzással, 17%-uk már egyszer kétszer kipróbálta, 23 
% pedig ennél már több alkalommal. Az általános iskolás fiatalok 9 % napi rendszerességgel 
dohányzik, 2,5%-uk pedig több mint fél doboz cigarettát szív el naponta. 
 
A középiskolás korosztálynak már csak negyede az, aki nem próbálta ki élete során a 
dohányzást, 19 % pedig 1-2 cigaretta elszívását követően nem nyúlt többet a cigarettához. A 
korosztály fele alkalmi, vagy rendszeres dohányos. Az alkalmi dohányosok aránya 5,6%, a 
napi rendszerességgel dohányzók a középiskolások 40,5 %, 12,4 % pedig több mint fél doboz 
cigarettát fogyaszt naponta. 
 
Alkoholfogyasztás 
 
A helyi kutatások és intézményi adatok alátámasztják, hogy térségünkben is sokan küzdenek 
az alkohol-fogyasztásból eredő problémákkal, ehhez képest az ellátásban részesülők aránya 
alacsony. 
A megkérdezett fiatalok 17%-a nyilatkozott úgy, hogy életében még nem ivott alkoholt. A 
megkérdezett általános iskolások 30%-a, a középiskolások már csak alig 3%-a nem ivott 
egyáltalán alkoholt. Egyszer-kétszer fogyasztott a fiatalok 23%-a.  Az általános iskolások 
között a kipróbálók aránya 30,8%, a középiskolában már csak 15%. 
 
A felmérés megkérdőjelezhetetlen módon rávilágít arra a tényre, hogy az alkoholfogyasztás 
elsősorban a középiskolás korosztály tekintetében a nyilvános helyekhez, - diszkó, kocsmák, 
sörözők- kötődnek. A jogszabályok világosan meghatározzák a vendéglátásban dolgozók 
kötelességeit e tekintetben, hiszen a 18 éven aluli vendégeket alkohollal tilos kiszolgálniuk, 
ugyanilyen elvárásként fogalmazódik meg az  ittas, részeg személyek kiszolgálásának tilalma 
is. Látható, hogy a fiatalokat nem csak kiszolgálják a vendéglátó egységekben alkohollal, 
hanem sok esetben a mértéktelen fogyasztást is elnézik, sőt a fiatalok jelentős részét  hagyják 
lerészegedni. 

A mindennapi tapasztalatokon túl a fiatalok, főként a középiskolások beszámolói tovább 
erősítik korábbi megállapításunkat, hogy többségük számára a szeszes italok bármely típusa 
könnyen, vagy nagyon könnyen beszerezhető (81%). 
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Kábítószer 
 
A megkérdezett fiatalok 14,1%-a nyilatkozott úgy, hogy már kipróbálta a kábítószerek 
valamelyikét. Az általános iskolások 4,4%-a, a középiskolásoknak, viszont már 24,1%-a. 
Ezek a kérdőívben felsorolt kábítószerekre vonatkoztak, e tekintetben nem szerepelt a 
gyógyszer és az alkohol együttes használata. Ha a  kábítószert már kipróbálók számát 
összeadjuk azokkal, akik ugyan a felsorolt kábítószereket még nem, de az alkoholt 
gyógyszerrel már kipróbálták az összes megkérdezett fiatalokra vonatkozóan 23,6%. 
A fiatalok között ismeret alapján a kábítószereket három csoportra oszthatjuk: ismert, 
közepesen és kevésbé ismert szerekre. 
A legismertebb öt kábítószer típus, melyek ismertsége 90% körüli a fiatalok körében a kokain, 
heroin, extasy, nyugtatók és marihuána, ezeket követi 65% ismertségi szinten az LSD és az 
amfetaminok, majd 30% körüli ismertsége a Crack-nek, ópiátoknak és metadonnak, míg 
legkevesebben 18,3% a mágikus gombáról hallottak. 
 
A felmérést követően  a feladat az volt, hogy közösen, konszenzus mentén egymás 
kompetenciáit tiszteletben tartva kialakítani a helyi együttműködés protokollját, módszereit, 
annak érdekében, hogy lehetőség szerint a legtöbb rászoruló számára adekvát segítséget 
tudjunk nyújtani. Lehetőleg minél szélesebb körben ismertté tenni a helyben elérhető 
szolgáltatásokat. 
 

• megfelelő addiktológiai ellátás biztosítása a rászorultak minél szélesebb körének. 
• megfelelő információ az ellátási formákról. 
• szociális és mentális gondozás. 
• rehabilitáció 
• családi és társadalmi kapcsolatok helyreállítása. 
• mindenki az állapotának megfelelő ellátáshoz, szolgáltatáshoz jusson. 

.   
Kábítószerrel kapcsolatos rendőrségi tapasztalatok 
 
2006-ban a bűncselekmények száma 1574-ről 1374-re csökkent, míg az elkövetők száma 439-
ről 475 nőtt. A gyermek és fiatalkorú elkövetők száma csökkent, míg a fiatal felnőttek 
esetében növekedés volt tapasztalható. A bűnelkövetők 20%-a alkoholos befolyásoltság 
hatása alatt, míg kábítószer hatása alatt 3 fő követett el bűncselekményt ( az előző évi 25 fővel 
szemben). 
Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény miatt a 2004-ben indított 29 üggyel szemben 2005-
ben 15 eljárás indult 33 fő ellen, melyből 31 felnőtt és 2 fiatalkorú. 2006. évben 16 eljárás 
indult 31 fővel szemben, tehát jelentős változás nem történt. Az elkövetők közül azonban 3 fő 
visszaeső volt. 2006-ban egy terjesztő hálózatot is sikerült felderítenie a rendőrségnek, 150 g 
marihuánát, hasist, ópiumszármazékot, és tablettákat foglaltak le. 
 
Javulás mutatható ki az elkövetés helyét illetően, mivel 2004-ben jellemzően az oktatási és 
gyermekvédelmi feladatok ellátására rendelt épületek területén követték el a 
bűncselekményeket, addig  2005-ben  már közterületen és lakóhelyen. Jellemző továbbra is, 
hogy az elkövetők többnyire új elkövetők, nem visszaesők bár számuk az elmúlt évben nőtt. 
A közterületen szolgálatot teljesítő közrendvédelmi és közlekedésrendészeti állomány 
visszatérően ellenőrzi a nagyobb bevásárló helyeket, lakótelepek játszótereit, parkolóit, a 
fiatalok által rendszeresen nagyobb létszámban látogatott szórakozóhelyeket, 
sportrendezvényeket. Emellett a számításba vehető elhagyott helyeket, melyek alkalmasak 
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lehetnek arra, hogy ott kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményeket kövessenek el. Emellett 
fokozott figyelmet fordítanak az iskolák, gyermekintézmények környékének visszatérő 
ellenőrzésére is. 
 
További feladat a veszélyeztetett helyek felkutatása a városban, rendszeres rendőrségi 
ellenőrzések a szórakozóhelyeken, a Bűnmegelőzési Bizottság koordinálásával a Polgárőrség, 
a Közterület-felügyelet, valamint a Rendőrség együttműködésében szórakozóhelyek 
ellenőrzése, razziák tartása, az érintett szórakozóhelyek szankcionálása. 

Lakossági tájékoztató füzetet jelentettek meg, melynek részét képezte a kábítószeres 
bűncselekményekkel kapcsolatos ismertetés, megkezdődött a városi bérházas övezetekben a 
Szomszédok Egymásért Mozgalom (SZEM) szervezése. Idén harmadik alkalommal kerül 
megszervezésre a Családi Bűnmegelőzési Nap, melynek mint minden évben, idén is egyik 
eleme a kábítószeres bűnözés. 
 
Szociális munka, gyógyítás és rehabilitáció 
 
Kistérségi szinten működik a Drogambulancia és Addiktológia 2005. évtől. 2006. november 
3. óta az elterelés mindhárom típusa elérhető a kistérségi lakosság számára. Szolgáltatások és 
tárgyi feltételek vonatkozásában továbbfejlődött a Pepita Macska Drog-, és Alkoholmentes 
Ifjúsági Klub. E területen a korábbi évekhez viszonyítottan jelentős pozitív irányú változások 
történtek. 
 
2006. júniusában a második bűnmegelőzési családi nap került megrendezésre. A Pepita 
Macska Alkohol-, és Drogmentes szórakozóhely több programnak adott helyet. A 
rendezvényen többek között a KEF-ben képviselettel rendelkező szervezetek mutatkoztak 
be. A Vöröskereszt véradást, valamint  az egészséges életmóddal kapcsolatos tanácsadást 
szervezett, a rendőrség a DADA programhoz kapcsolódóan a kábítószer használat 
veszélyeiről és annak büntetőjogi következményeiről tartott előadást, és 
közlekedésbiztonsági bemutatóval szerepelt. A Családsegítő Központ a személyes 
szolgáltatások lehetőségeit mutatta be. A Pollák Antal Műszaki Szakközépiskola iskolai 
drog-prevenciós drámacsoportja színdarabbal lépett fel. 
 
Az Addiktológia és Drogambulancia, a Családsegítő Központ és az ellátás területén 
tevékenykedő civil szervezetek - Vöröskereszt, NOSZA 2005. Szociális Alapellátó 
Közhasznú Társaság-  és az önsegítő csoportok együttműködésük protokolljainak és az ellátás 
hatékonyságának növelése érdekében közös projektet indított a rászorulók minél hatékonyabb 
ellátása érdekében. 
 

Addiktológia és Drogambulancia forgalmi adatai 2005-2006 
 

Kábítószer fogyasztás miatt kezelésben részesülők 2005 
Kezelésben részesülők száma: Nő Férfi 

• Önkéntes Jelentkezők:  8 
• Kötelezettek száma:    

Életkor szerinti bontásban:   
 14 év vagy fiatalabb   
 15-18 év  1 
 19-25 év  6 
 26-35 év  1 
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 35 évnél idősebb   
Összesen: 0 8 
Leggyakrabban használt szerek 1. marihuána 2.ópiátok 
 

Kábítószer fogyasztás miatt kezelésben részesülők 2006 
Kezelésben részesülők száma: Nő Férfi 

• Önkéntes Jelentkezők: 2 16 
• Kötelezettek száma:   3 

Életkor szerinti bontásban:   
 14 év vagy fiatalabb  1 
 15-18 év 1 6 
 19-25 év  10 
 26-35 év 1 2 
 35 évnél idősebb   
Összesen: 2 19 
Leggyakrabban használt szerek  Marihuána 10fő, Amfetamin 2 fő ,Ópiát 2 

fő, Szerves oldószerek 2 fő, Nyugtató 1 fő, 
Politoxikománia 4 fő 

 
 

Alkoholbetegek 2005 
Kezelésben részesülők száma: Nő Férfi 

• Önkéntes Jelentkezők: 10 23 
• Kötelezettek száma:  2 6 

Életkor szerinti bontásban:   
 14 év vagy fiatalabb   
 15-18 év   
19-25 év  3 
 26-35 év   
 35 évnél idősebb 12 26 
Összesen: 12 29 
 

Alkoholbetegek 2006 
Kezelésben részesülők száma: Nő Férfi 

• Önkéntes Jelentkezők:   
• Kötelezettek száma:    

Életkor szerinti bontásban:   
 14 év vagy fiatalabb   
 15-19 év 2  
20-34 év 2 9 
 35-54 év 13 57 
 55 évnél idősebb 2 13 
Összesen: 19 79 
 
A 2006. évben kezelésen megjelent kábítószer fogyasztók száma 21 fő volt. 16 fő napi, 1 fő 
heti rendszerességgel, míg 4 fő alkalmi fogyasztó. Az alkalmi és heti rendszerességgel 
fogyasztók leginkább kannabiszt, pontosabban marihuánát fogyasztottak. A napi 



 6 

rendszerességgel kábítószert használók közül kerülnek ki az amfetaminnal és ópiátokkal élők 
és a politixikomániás betegek. (forrás: Addiktológia és Drogambulancia). 
 
A KEF munkatársai a széleskörű intézményrendszer kialakítása érdekében a 
gyermekvédelemben dolgozó 20 fő szakembert képeztek ki, akik intézményeikben ennek 
alapján végzik a drogmegelőzési tevékenységüket. Éjszakai alkohol-, és drogmentes klubot 
működtet a Szentesi Családsegítő Központ, ahol a gyermekjóléti szolgálat munkatársai 
végeznek közösségi szociális munkát. Hátrányos helyzetű gyermeket nyaraltatnak, ahol a 
drogmegelőzés köré szerveződnek a programok. Pályázati forrásból 120 órás akkreditált 
képzést indítottak a fiatalokkal, veszélyeztetett csoportokkal és családokkal foglalkozó 
intézmények, szervezetek munkatársai részére (pedagógusok, addiktológusok, szociális 
munkások számára). 
 

A rendőrség munkáját segítve a Dada program fejlesztéséhez, demonstrációs táskát és 
szakirodalmat szereztek be. 
A KEF segítséget nyújtott a Bűnmegelőzési és Operatív Bizottság által végzett bűnmegelőzési 
felmérésben. A felmérés a kistérség lakosságának szubjektív biztonságérzetére, a bűnüldöző 
szervek munkájának értékelésére, és a lakókörnyezet biztonságára volt kíváncsi.  
 
A civil szervezetek célzott egészségmegőrző programjaiknak szerves részét képezi a drog-
prevenció. Ilyen együttműködés keretében valósult meg  

• a városi egészséghét, 
• a Szabadidős Sportklub és a Családsegítő Központ családi- és gyermektáborai, 
• a Vöröskereszt által szervezett egészségnapok és családi tábor,  
• több sport- és kulturális rendezvény. 

 
A pályázati lehetőség kihasználásával, valamint a Kiss Bálint Református Általános Iskola 
segítségével megszervezték a „Köztes Átmenetek” kiállítást.  
 
A KEF segítői megjelennek az ifjúsággal foglalkozó fórumokon, rendezvényeken, ahol az 
elkészített szórólapokat és tájékoztató anyagokat közvetlenül juttatják el a fiatalokhoz, 
szülőkhöz. Csapatépítő tréninget szerveztek, melynek során a különböző területen dolgozó 
szakemberek közötti együttműködés jelentős mértékben javult. A képviselő-testület 2006. 
májusi ülésén fogadta el Szentes Város Kábítószerügyi Stratégiáját, amely a helyi 
szükségleteket és lehetőségeket maximálisan igyekszik figyelembe venni.  
A Nemzeti Drogmegelőzési Intézet minősítése alapján az elkészült anyag „Nagyon alapos, 
kitűnő, minden elvárásnak megfelelő helyzetelemzésre épülő stratégia. A célok konkrétak, a 
helyi igényekhez és szükségletekhez igazodnak”. 
 
Az Önkormányzat Bűnmegelőzési Bizottságával szoros munkakapcsolatot sikerült kiépíteni, 
így a kábítószer elleni küzdelem a Kistérségi Bűnmegelőzési Stratégiába is beépül, melynek 
megalkotásában a KEF is fontos szerepet kapott. 
 
A fentiek – a teljesség igénye nélkül – mutatják a városban folyó munkát, amit a KEF 
munkatársa a Képviselő-testület által létrehozott adhoc bizottság ülésén ismertetett. 
 
A bizottság munkájában a Művelődési és Oktatási Bizottságból Dongó László, az Ifjúsági és 
Sportbizottságból Pásztor Antal, a Szociális és Egészségügyi Bizottságból pedig Szabó Zoltán 
vett részt. 
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Egyetértés született abban, hogy az alább felsorolt területeken kell hatékonyan lépni annak 
érdekében, hogy e területen előrelépés következzen be: 
 

1. legfontosabb  a család, a szülők bevonása, képzése, a fiatalok megfelelő tájékoztatása, 
2. a pedagógusoknak kiemelt szerepet kell betölteni, hiszen a jelzőrendszer fontos 

pillérei, 
3. a nyomozóhatóság is tekintse kiemelt feladatának a szenvedélybetegségek elleni 

küzdelmet, és lehetőség szerint dolgozzon ki olyan tervet, amely folyamatos 
ellenőrzést biztosít a veszélyeztetett helyeken, 

4. be kell vonni a prevenciós munkába a városi diákönkormányzatot, szélesíteni kell a 
kortárs segítő programot, 

5. ki kell használni a  média lehetőségeit, állandó rovatokon keresztül bemutatni a káros 
szenvedélyek hatásait, akár az elrettentő példákat is, 

6. a fenntartó kötelezze az oktatási intézményeket, hogy a pedagógiai programokba 
kerüljenek beépítésre a szenvedélybetegségek megelőzésének feladatai, és ezek 
teljesítéséről legyen beszámolási kötelezettségük a fenntartó felé, 

7. a középiskolák esetében az önkormányzat keresse meg a fenntartót, és ajánlja részére 
is, hogy ezeket a lépéseket tegye meg, 

8. meg kell keresni az ÁNTSZ szervezetét is, hogy fokozottan és folyamatosan végezzen 
ellenőrzéseket a veszélyeztetett helyeken, 

9. időközönként tájékoztató levélben kell megkeresni a szórakozóhelyek vezetőit, hogy 
szabálysértést követnek el, ha kiskorúak részére alkoholt, valamint dohányárut 
szolgálnak ki, 

10. meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy az önkormányzat helyi rendeletben milyen 
szabályokat mondhat ki a szórakozóhelyek esetleges szankcionálása érdekében, 

11. ki kell dolgozni egy elismerési rendszert a pedagógusok részére, amely jobban 
ösztönözné a prevenciós munkában való részvételüket. 

 
Fentiek alapján terjesztem be a következő határozati javaslatot és kérem a Tisztelt Képviselő-
testületet annak elfogadására. 
 
……/2007.(IV.27.)Kt. 
Tárgy: Ifjúságvédelem az iskolán kívül: kiskorúak alkohol-, drogfogyasztása 
 

H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T 
 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „ifjúságvédelem az 
iskolán kívül: a kiskorúak alkohol- és drogfogyasztása” tárgyában készült előterjesztést. 
Megállapította, hogy kiemelt feladatnak kell tekinteni a prevenciót, valamint azon fiatalok 
segítését, akik valamilyen egészségkárosító szenvedéllyel élnek.  
 
Meg kell keresni a helyi közösség problémáira és szükségleteire épülő megoldásokat, 
hatékonyabbá kell tenni a településen érintett szociális szférában dolgozó szakemberek, 
valamint a pedagógusok, szervezetek, intézmények együttműködését. Rá kell mutatni azokra 
a területekre, ahová több forrást és szakértelmet kell rendelni. Ennek érdekében: 
 

1. Szervezzék meg az érintett intézmények a család, a szülők és a fiatalok rendszeres 
tájékoztatását és képzését a szenvedélybetegségek megelőzése témakörben. Ebben a 
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tevékenységben kiemelt szerepet töltsenek be a pedagógusok, mivel a jelzőrendszer 
fontos pillérei. 
Felelős: Szociálpolitikai Osztály 
 

2. A Képviselő-testület felkéri a nyomozóhatóságot, hogy tekintse kiemelt feladatának a 
szenvedélybetegségek elleni küzdelmet, és lehetőség szerint dolgozzon ki olyan tervet, 
amely folyamatos ellenőrzést biztosít a veszélyeztetett helyeken. 
Felelős: jegyző 
 

3. A fenntartó kötelezi az oktatási intézményeket, illetve a középiskolák esetében 
megkeresi a Képviselő-testület a fenntartót, hogy a pedagógiai programokba 
kerüljenek beépítésre a szenvedélybetegségek megelőzésének feladatai, erről a 
munkáról legyen rendszeres beszámolási kötelezettségük. Ebben a prevenciós 
tevékenységben működjenek együtt a Városi Diákönkormányzattal, és ösztönözzék a 
kortárs segítő program bővítését. 
Felelős: Művelődési Iroda 
 

4. Ki kell használni a média lehetőségeit, állandó rovatokon keresztül be kell mutatni a 
szenvedélybetegségek káros hatásait, akár elrettentő példák bemutatásával is. 
Felelős: Szociálpolitikai Osztály 
 

5. Meg kell keresni az ÁNTSZ Szervezetét, hogy fokozottan és folyamatosan végezzen 
ellenőrzéseket a veszélyeztetett helyeken, lehetőségükhöz mérten hétvégi 
rendezvények időpontjaiban is. 
Felelős: jegyző 
 

6. Fel kell hívni a szórakozóhelyek vezetőinek figyelmét, hogy szabálysértést követnek 
el, ha kiskorúak részére alkoholt, valamint dohányárut szolgálnak ki, meg kell 
vizsgálni annak a lehetőségét, hogy az önkormányzat helyi rendeletben hogyan 
szankcionálhatja a szabálysértést. 
Felelős: jegyző 
 

7. Ki kell dolgozni egy elismerési rendszert azon pedagógusok, valamint az egyéb 
területeken dolgozó szakemberek részére, akik aktív résztvevői a prevenciós 
munkának. 
Felelős: Művelődési és Oktatási, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság 

 
A határozatról értesítést kapnak:  
 
1. Szentes Város Polgármestere 
2. Szentes Város Alpolgármestere 
3. Szentes Város Jegyzője 
4. Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája és általa az érintettek osztályok, intézmények 
 
Szentes, 2007. április 12. 
 
                                                                              A jegyző megbízásából: 
 
                                                                             Lencséné Szalontai Mária 
                                                                                       osztályvezető 


